

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

10 Ноябрь 2015 г.

ПРОСТО БАЭЧА

0195
0000
0000
0000
0000
0000
0000
0000

No 44
(326)

Мнение:

- Алексей Каменев расскажет про ОДН за электричество

Интервью:

- Оксана Дальская:
Накануне юбилея ФНС России

ТВ-программа:

**С 16 по 22 ноября 2015 г.
для 16-ти телеканалов!**

The advertisement features a large yellow dachshund wearing a black and yellow checkered taxi vest over a white shirt. The dog is standing on a grey surface, looking towards the left. Above the dog, there is a stylized black telephone icon. To the right of the phone, the service number '57-555' is listed in large black digits. Below it, two other numbers are listed: '8-924-680-80-08' and '8-914-557-72-77'. A red horizontal bar contains the text '- некурящий салон' (non-smoking saloon). Below this, a red box lists three services: '- подача такси за 10 минут' (taxi pickup within 10 minutes), '- поездка по городу от 50 руб.' (city ride from 50 rubles), and '24 ЧАСА СТРОГО ПО ТАКСЕ!' (strictly 24 hours by taxi!). The word 'реклама' (advertisement) is written at the bottom left. The background of the entire ad is a light blue gradient.

г.Белогорск,
ул.Кирова,306
(приемная),
тел.2-06-06

АРЕНДА
офисных и складских
помещений

НЕДОРОГО!

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ:

- офисные помещения с ремонтом и кондиционером
по цене 490 руб. за 1 кв.м
(при предоплате за полгода скидка 10%);
- конференц-зал (вместимостью 15-20 человек)
по цене 500 руб. за 1 час;
- складские неотапливаемые помещения
до 1000 кв.м
по цене 50 руб. за 1 м3.

реклама

Православные белогорцы!
Приглашаем Вас в Храм иконы
Божией Матери “Скоропослушница”
по ул. Политехническая, 15:

21 ноября, с 9.00:

- торжественное освящение обновленного храма;
- Божественная Литургия.

По завершению - полевая кухня.

22 ноября, 9.00:

- праздничная Божественная Литургия чествования чудотворного образа

Божией Матери “Скоропослушница”

Мебельный салон
«Sofa и Маленькая Корея»



ПРОСРОЧКА НЕ ВСЕГДА ЧЕРЕЗ МАГАЗИН! ИЛИ БЫТЬ ЕСТЬ СЛУЖБА ПОДДЕРЖКИ КЛИЕНТОВ!

*Изготавливаем
 и подогоняем мебель*

- кухни
- обеденные зоны
- мягкая мебель

ул. Победы, 13 (2 этаж) реклама

Тел : 8-914-382-77-20 8-924-347-77-20

реклама

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ИП БУШИНА М.В.

ПО АДРЕСУ: г. БЕЛОГОРСК, ул. КИРОВА, 180
(РАЙОН м-на "АВОСЬКА");
ДЕНИСЕНКО, 2
БАЗА "МЕРКУРИЙ"
СКЛАД 23

РЫБА

- СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ
- КОПЧЕННАЯ, СОЛЕННАЯ
- МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

ОДНИ ИЗ САМЫХ
НИЗКИХ ЦЕН В ГОРОДЕ

МЯСО

- СВИНИНА
- ГОВЯДИНА
- КУРИЦА

- ПОЛУФАБРИКАТЫ

Г О З И Т И В

реклама

000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе

4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных контейнеров предприятия

- Откачка септиков

- Услуги экскаватора и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

**АВТОРИЗОВАННЫЙ ЦЕНТР УСТАНОВКИ
КОМПАНИЯ**

МАСТЕР 12 ВОЛЬТ

**АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
АВТОЗВУК**

БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

реклама

Сегодня на страницах нашей газеты – уже знакомый нашим читателям Алексей Каменев.

Белогорцы его знают как депутата городского Совета народных депутатов от политической партии «Патриоты России».

Много сил и энергии он отдает общественным делам, хотя очень занят на работе, ведь и учредитель фирмы «Автосити», а с недавнего времени еще и глава крестьянско-фермерского хозяйства. Но, тем не менее, времена для общения с людьми, в том числе через газету, он всегда находит.

- Алексей Владимирович, рада Вас вновь поприветствовать в нашей редакции.

- Спасибо, Наталья Юрьевна, я тоже рад нашей встрече и предстоящему разговору. Хотелось бы встречаться чаще, но иногда физически нет такой возможности.

- Каковы, кстати, результаты уборочной на полях Вашего КФХ?

- Не обошлось без трудностей. То погода, то техника подводила, но мы справились. Но результатом я вполне доволен.

- Ну, от хорошего, вероятно, мы сейчас перейдем не к самому хорошему. Вы ведь пришли рассказать вновь о какой-нибудь проблеме?

- К сожалению, Вы правы. Проблем день ото дня в нашем городе меньше не становится. И сегодня я хочу затронуть тему ОДН за электроэнергию.

Дело в том, что в последнее время я все чаще слышу возмущения жителей нашего города, связанные с повсеместным ростом размера платежей на ОДН по электроэнергии. Я ведь не являюсь депутатом от какого-то отдельного избирательного округа, поэтому ко мне обращаются люди со всех районов Белогорска. И практически по всему городу у жителей многоквартирных домов возникают вопросы по этой строке оплаты. Никто ничего не может понять и выяснить.

ОДН ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ:

В случае обращений жителей в прокуратуру на противоправность действий, там задают вполне логичный вопрос: «А в чем выразилось нарушение Ваших прав?». Обращения в Госжилинспекцию тоже точки над «и» не расставляют. На самом деле, жители нашего города должны понять, что все в этом случае гораздо проще.

- Что именно?

- Ну, чтобы было понятней, давайте разберем ситуацию на примере одного из моих знакомых, являющегося собственником квартиры в доме по улице Кирова, 127, который обратился ко мне с просьбой разобраться в данной ситуации. Я взялся за это дело, хотя лично я, как потребитель, с подобной проблемой не сталкивался, так как в нашем доме создано ТСЖ, и все текущие вопросы и проблемы мы решаем самостоятельно.

Поэтому пришлось изучить множество нормативных актов и Законов, поговорить со специалистами в этой области, и вот к каким выводам я пришел.

А начинать надо было совсем не с энергетиков. Как Вы все помните, не так давно в СМИ на всех уровнях достаточно живо обсуждалось новшество, связанное с лицензированием деятельности управляющих организаций. Почему именно на этом я заостряю Ваше внимание, уважаемые читатели?! Потому, что при смене в многоквартирных домах способа управления с «непосредственного управления», т.е. когда мы с Вами сами «управляли» своими домами, на управление управляющей организацией (сотрудники которой должны были успешно сдать экзамен и получить лицензию), все наши беды, связанные с непомерными ОДНами, не важно по каким коммунальным услугам: холодная или горячая вода, электроэнергия или отопление, должны были закончиться. Оговорюсь сразу, что под эти ограничения не попадают жители неболь-



ших домов, которые по количеству квартир остались под непосредственным управлением.

Ограничение по оплате за коммунальные услуги заложено в пункте 44 Правил 354 оказания коммунальных услуг, собственно с введением этих правил в нашей стране мы с Вами и узнали и почувствовали на своих кошельках все прелести ОДНов. Так вот, Правилами 354 четко предусмотрено, что «**Распределяемый между потребителями объем коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, определенного исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета, над объемом, рассчитанным исходя из нормативов потребления коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, между всеми жилыми и нежилыми помещениями пропорционально размеру общей площади каждого жилого и**

помещений в много квартирном доме, проведенный в установленном порядке, принятие решения о распределении объема коммунальной услуги в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, определенного исходя из показаний

нежилого помещения» (абз. 2 п. 44 Правил 354).

- Другими словами, чтобы нам с Вами выставляли ОДНы сверх нормативного потребления, необходимо наличие решения общего собрания собственников помещений?

- Совершенно верно. А сейчас попробуйте вспомнить, хоть раз, хоть одна из управляющих организаций нашего города пришла на собрание и сказала жителям дома: «А давайте жители такого-то дома Вы будете платить ОДНы больше, чем положено по закону, да еще и положительно проголосуем за этот вопрос?».

В свете выше изложенного возникает воп-

рос: «А кто должен оплачивать разницу между нормативом и фактически большем потреблении?».

Ответ на этот вопрос находим в абз. 3 п. 44 Правил 354: «**В случае если указанное решение не принято, объем коммунальной услуги в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, определенного исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета, над объемом, рассчитанным исходя из нормативов потребления коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, исполнитель оплачивает за счет собственных средств».**

- А кто является в нашем случае исполнителем?

- В соответствии с положениями Жилищного кодекса под исполнителем коммунальных услуг понимаются как раз управляющие организации или ТСЖ (ЖСК), которые и должны искать эти самые потери в сетях, пресекать попытки воровства и несанкционированного потребления, а не мы с Вами, потребители, должны оплачивать разгильдяйство и нежелание работать управляющих компаний!

Еще раз говорю, что все данные ограничения по ОДН распространяются только на многоквартирные дома, выбравшие в качестве способа управления – управление управляющей организацией.

- Алексей Владимирович, давайте остановимся пока на ОДНам по электроэнергии.

- Хорошо. Для начала внимательно изучаем квитанции для оплаты электроэнергии, которые ежемесячно направляет наш Белогорский филиал ПАО «ДЭК».

КВИТАНЦИЯ ДЛЯ ОПЛАТЫ ЗА ИЮЛЬ 2015 г.
исполнитель коммунальных услуг: ООО "ДЭК" (676850, обл. Амурская, г. Белогорск, ул. Маяковского, д. № 22) в лице Белогорского отделения филиала ПАО "ДЭК" Амурэнергосбыт", ИНН 2723088770, КПП 280432001, Адрес: г. Белогорск, ул. Денисенко 2, 2 этаж, телефон: 2-87-27, официальный сайт www.dvec.ru
Ус 407028103030101733, Дальневосточный банк ОАО "Сбербанк России" г. Хабаровск
Ус 3010181060000000608, БИК 040813608

ЦЕНТР ОКОН

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
перегородки, жалюзи, рольставни
предоставляется рассрочка через фирму

НОВИНКА!!!
ПАРЯЩИЕ ПОТОЛКИ

Мы гарантируем:
- Выполнение работ любой сложности.
- Высокое качество.
- Доступные цены!

ул. Кирова, 71 (вход с ул. Партизанская), 2 этаж, офис №2 тел. 2-31-70, 8-914-584-97-91

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

балконы, лоджии
остекление, отделка, утепление

Закажи окно до 30.12.2015 г. со скидкой 35% и получи подоконник в подарок!!!

реклама

А так ли все светло?



Читаем квитанцию с самого начала с первой строчки. Видим дословно: **«КВИТАНЦИЯ ДЛЯ ОПЛАТЫ ЗА ИЮЛЬ 2015 г. Исполнитель коммунальных услуг: ООО «ПЖТ» (далее адрес ПЖТ) в лице Белогорского отделения филиала ОАО «ДЭК».**

Мне кажется, что кто-то решил Мавроди переплюнуть! Ведь по Жилищному Кодексу исполнителем в нашем случае должно быть «ПЖТ», а тут – на те «в лице Белогорского отделения филиала ОАО «ДЭК»!

- А что выяснилось по начислению ОДН за электроэнергию у Ва-шего знакомого из дома по улице Кирова, 127?

- Я просто сел и расчитал норматив для его квартиры. Что, в принципе, может сделать каждый для своей, если будет знать несколько данных.

Итак, для того, чтобы понять, какой максимальный объем могут Вам предъявить к оплате, нам необходимо знать не так много.

Во-первых, предельный норматив на ОДН по электроэнергии установлен в Приложении № 3 к Постановлению Правительства Амурской области № 466 от 30.08.2012 г., и в большинстве случаев для дома в нашем городе он составляет **2,79 кВт.ч** в месяц на 1 квадратный метр мест общего пользования.

Во-вторых, нам понадобятся данные о площади мест общего пользования в многоквартирном доме, данные о площади всех жилых и нежилых помещений данного дома и, собственно говоря, общая площадь самой квар-

тиры.

Теперь к конкретному расчету.

Площадь мест общего пользования в доме по ул. Кирова, 127 составляет **599,2 кв.м**, площадь всех жилых и нежилых помещений дома - **5253,6 кв.м**, а площадь квартиры моего знакомого - **42,3 кв.м**.

Дальше решаем задачу уровня 4 класса.

1. **599,2 кв.м (S мест общего пользования) x 2,79 кВт.ч = 1671,77 кВт.ч** – подлежит распределению на ОДН между собственниками всех жилых и нежилых помещений данного дома.

2. **1671,77 кВт.ч (ОДН в месяц на весь дом) / 5253,6 кв.м (S всех жилых и нежилых) = 0,31 кВт.ч** в месяц приходится на ОДН на 1 кв.м. площади квартиры.

3. **0,31 кВт.ч x 42,3 кв.м (площадь квартиры знакомого) = 13,11 кВт.ч** – могли предъявить моему знакомому на оплату на ОДН в месяц **И НЕ БОЛЕЕ**, либо меньше, чем 13,11 кВт.ч.

- Каковы же фактические данные, предъявленные ему по квитанции?

- Фактически за июнь 2015 года предъявлено к оплате – **29 кВт.ч**, за июль – **47 кВт.ч**, за август – **31 кВт.ч**. Ощущимая разница?

Ради интереса, я посчитал, сколько жители данного дома все вместе, при условии 100 % оплаты переплатили ОдНов? И знаете, что у меня получилось? **19 101,91 рубль!**

А если посчитать переплаты со ста таких домов, то получается, что кто-то «наварился» на почти **2 млн рублей** в месяц?

Мучают меня вопросы:

А никто нигде в теплых краях очередной коттедж на народные деньги не строит? Никто не собирается из вождей от ЖКХ в ближайшее время на ПМЖ в теплые края?

А еще по городу ходят слухи, что так, причем, скорее всего, по согласованию с администрацией нашего города, Белогорский ДЭК за счет жителей пытается вернуть 22 миллиона рублей, которые ему осталось должно уже вышедшее на стадию банкротства МУП «Теплоэнерго города Белогорска». Конечно, верить слухам или нет, дело каждого, но можно и в них иногда найти рациональное зерно. Всем людям ведь рот не закроешь.

- Да... интересный расклад выходит.

- Но больше всего меня в этой ситуации беспокоит то, что весь этот рост поборов с людей происходит на фоне снижения реальных доходов населения и чуть ли не ежедневного роста цен! Может быть, власть имущим нашего города, руководителям предприятий, которые

выставляют такие счета, это мелочь, но каково пенсионеру без дополнительных доходов оплачивать все эти счета? И не забудьте еще про капремонт!

И еще один немаловажный факт. Люди, которым не хватает доходов оплачивать услуги ЖКХ, или, как их унизительно, на мой взгляд, чиновники называют «малоимущими», идут в Собес за субсидией. Если все эти прописки с ОдНами есть в реальности, то по факту часть из них посредством предоставления субсидий оплачивает государство?

Тогда кто-нибудь посчитал, какой ущерб наносится бюджету Амурской области и государству в целом на оплату всех этих безобразий?

- Алексей Владимирович, Вы что-то намерены по этому поводу предпринимать?

- Конечно. Со своей стороны, как депутат, как человек, который не может и не хочет мириться с подобным положением дел, я готовлю соответствующее обращение в Следственный комитет и Прокуратуру Амурской области для принятия решения о возбуждении уголовного дела по данным эпизодам и привлечения виновных лиц к ответственности. Пользуясь случаем, приглашаю всех жителей города присоединиться к сбору информации и доказательств возможной наживы на наших платежах.

Если вы считаете, что в вашем доме выставляют или выставляли завышенный ОДН по электричеству, то приносите копии своих квитанций в мою приемную, которая расположена по адресу: ул. Кирова, 85, ТЦ «Айастан», 2 этаж.

Я веду прием по понедельникам и субботам с 11 до 15 ч.

Кроме того, я объявляю лично от себя **конкурс на квитанцию с самым завышенным ОДН по электричеству**. Пока только среди тех, кто проживает в домах, которые находятся под управлением УК. Победитель получит – 25 энергосберегающих лампочек.

- Думаю, за этот приз будут бороться многие. Ну, от себя могу предложить, что копии квитанций те, кому удобно, могут приносить и в редакцию «Просто газеты», а мы их уже будем передавать Вам.

- Спасибо большое Вам, Наталья Юрьевна, за помощь и участие в решении данного вопроса. Я думаю, что в следующем номере мы продолжим эту тему.

Беседу вела
Наталья Михайлова

Жителям Амурской области предлагают выплачивать по 10 000 рублей в месяц



На сайте «Российская общественная инициатива» опубликовано обращение об ежемесячных денежных выплатах законопослушным жителям РФ Сибири и Дальнего Востока. Авторы инициативы считают несправедливым то, что живущие в этих регионах, скорее, не живут, а выживают, у них маленькие зарплаты, в отличие от москвичей.

При этом отмечается, что Россия сегодня живёт на деньги, полученные от добычи полезных ископаемых, в основном расположенных на территориях Сибири и Дальнего Востока. Основная часть этих денег остаётся в 13-миллионной Москве.

«Человеку, живущему в Сибири, только чтобы добраться до Сочи, нужно потратить месячную зарплату, а живущему на Дальнем Востоке 2-, 3-месячные зарплаты», – сказано в обращении. Инициаторы приводят в пример США, где жители штата Аляска, не сидевшие в тюрьме и не совершившие правонарушений, за каждый прожитый год на территории Аляски один раз в год получают право на выплату денежной суммы.

Практический результат от выплаты денег, по мнению авторов обращения, будет таков: улучшение качества жизни людей Сибири и Дальнего Востока; снижение оттока населения и обезлюживания регионов Сибири и Дальнего Востока, а также возможное заселение этих территорий людьми из европейской части России; повышение привлекательности постоянного проживания и работы в регионах

Сибири и Дальнего Востока; закрепление этих территорий как исконно российских, уменьшение вероятности потери этих земель.

Предлагаемые ежемесячные денежные выплаты гражданам РФ, не сидевшим в тюрьме, проживающим на территориях следующих субъектов РФ:

6 000 рублей – Омская область, Новосибирская область, Томская область, Алтайский край, Кемеровская область, Республика Алтай;

8 000 рублей – Красноярский край (кроме Таймырского, Долгано-Ненецкого, Туруханского, Эвенкийского районов), Республика Хакасия, Республика Тыва, Иркутская область, Республика Бурятия, Забайкальский край;

10 000 рублей – Амурская область, Еврейская автономная область, Хабаровский край, Приморский край, Сахалинская область;

14 000 рублей – Ханты-Мансийский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ, Красноярский край (Таймырский, Долгано-Ненецкий, Туруханский, Эвенкийский районы), Республика Саха (Якутия), Магаданская область, Чукотский автономный округ, Камчатский край. В случае совершения гражданином правонарушения, не выплачивать ему денежные выплаты в течение шести месяцев.

На момент написания заметки для рассмотрения решения на федеральном уровне осталось 97 898 голосов. Отдано уже 2 102 голоса. Против такого решения выступили 464.

ИА «Амур.инфо»

водно - оздоровительный центр
РОДНИК

- большой бассейн,
- детский бассейн,
- гидромассажный бассейн,
- сауна, - массаж,
- бар, - тренажерный зал,
- отдельные комнаты.

ул. Кирова, 180,
тел. 8-914-586-87-88

Осетинские пироги у Залины на заказ

заказывайте
заблаговременно
с 9 до 21.00
ежедневно

ВКУСНЫЕ, СОЧНЫЕ, СЫТНЫЕ ПИРОГИ

Принимаются
коллективные
заявки на праздники,
свадьбы и другие мероприятия

Тел. 8-914-593-81-00

реклама

День сотрудника органов внутренних дел

День сотрудника органов внутренних дел для личного состава МО МВД России «Белогорский» имеет большое значение!

Этот день имеет определённую историю, корни процесса становления Российской полиции, преемника Российской милиции, уходят в Октябрьскую революцию в России. Основанием формирования Российской милиции явилось постановление НКВД «О рабочей милиции», изданное 28.10.1917 года.

За годы своего становления и существования Российской милиция прошла большие и трудные испытания, из которых: Гражданская война, Великая отечественная война, межнациональные конфликты на территории бывшего Советского Союза.

Свою историю Белогорский городской отдел внутренних дел ведет с 1920 года, когда 29 января в селе Александровском (ныне г. Белогорск) состоялся крестьянский съезд, на котором в Комитет общественного порядка в составе 5 человек были избраны трое большевиков и двое беспартийных крестьян. Первым начальником милиции был назначен Беляков Иван Иванович, его заместителем – Черепанов Павел Максимович.

Великая Отечественная война 1941 – 1945 гг. явилась серьезным испытанием для сотрудников отдела: Герасимова Александра Степановича, Хлыбова Александра Петровича, Шевченко Андрея Петровича, и многих других, которые участвовали на полях сражений, в партизанском движении, осуществляли охрану правопорядка в тылу, и награждены правительственными наградами, орденами и медалями.

Значительный вклад в историю становления и развития отдела внесли ветераны Белогорского ГРОВД: Шлома Александр Алексеевич, Жиров Александр Петрович, Одинцов Михаил Васильевич и многие другие.

Боевые традиции старших товарищей унаследовали новые поколения со-



ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СОВЕТСКОЙ РЕПУБЛИКИ

«БУДУЩЕЕ ЗА СОЦИАЛИЗМОМ!»

7 ноября в 9.30 в г. Белогорске, по традиции, коммунисты отмечали 98-ую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

трудников полиции. Выполняя задачи, направленные на усиление целенаправленной борьбы с преступностью, обеспечение общественного порядка и безопасности, защиты личных и имущественных интересов граждан, личный состав Белогорского отдела и сегодня проявляет мастерство, смелость и бдительность. Добросовестно и самоотверженно относятся к исполнению своих служебных обязанностей: майор полиции Бухтин Евгений Витальевич, капитан полиции Субботин Александр Юрьевич, капитан полиции Зайцева Ольга Андреевна, старший сержант полиции Дудник Глеб Петрович, сержант полиции Иванов Станислав Алексеевич.

С честью и достоинством, не жалея своей жизни, сотрудники отдела выполняют свой служебный долг, участвуя в контртеррористической операции и восстановлении конституционного порядка на территории Северо-Кавказского региона, за что имеют государственные награды.

Сегодня мы вправе гордиться тем, что абсолютное большинство сотрудников отдела, проявляя мужество и героизм, свято сохраняют верность раз и навсегда выбранной нелегкой профессии, с честью и достоинством несут по жизни высокое и гордое звание полицейского, некоторые из них продолжают династию, идя по стопам родителей: Мусс, Ганжа, Сафоновы, Карловы.

Уважаемые коллеги, ветераны поздравляю Вас с профессиональным праздником! Примите искренние пожелания мира, добра и оптимизма, крепкого здоровья, семейного благополучия и отличного настроения!

Начальник МО МВД России «Белогорский»
О.В. Грызлов



Тогда методом предательства вторглись в наш дом – Советский Союз, и надо полагать это временное явление.

Закончил своё выступление следующими словами:

«Великий октябрь тем и знаменателен, что им был создан социализм, за который боролись, не жалея жизни, наши отцы и деды.

Так вечная им Слава!

Будущее за СОЦИАЛИЗМОМ!

Он поздравил присутствующих и всех белогорцев с этим прекрасным днём. Пожелал уверенности, и крепкого духа, упорства в достижении хорошей жизни, здоровья, счастья и благополучия, а также активного участия в политических мероприятиях.

К ПОБЕДЕ ЗА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!

С пламенными речами

выступили: второй секретарь Самарин Анатолий Владимирович, третий секретарь Скабара Николай Яковлевич, парторганизатор Пересыпкин Николай Фёдорович, член бюро Обкома КПРФ Дегтярёв Николай Трифанович.

По окончанию митинга состоялся концерт. Праздник, можно сказать, удался. Народ пел и плясал, всем было тепло – как телу, так и душе.

Соб.информ.

ЦЕХ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

Изготовление металлических дверей, ворот, решеток и других металлических конструкций.

Здесь же произведут полимерную покраску методом порошкового напыления.

Сварочные работы.

Начальник МО МВД России «Белогорский»
О.В. Грызлов

Ул. Северная, 39, email: melviktor@mail.ru
Тел: 8-914-563-50-01, 8-914-563-50-02

Товар сертифицирован

“GEOLAN” от производителя

Funke Gruppe

Использование экологически чистых материалов

компания

“GEOLAN”

окна

пластиковые окна

- двери; балконы

- офисные перегородки

Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»

г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3

Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

Продается новая с этикеткой дубленка женская, с капюшоном, отделка песец, размер 50, с поясом, цена 10 000 руб., торг.

Тел. 8-914-587-73-93, 8-924-342-75-66

реклама

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 1868 от 11 ноября 2000 года профессио- нальный праздник День работника налоговых органов Российской Федерации отмечается в нашей стране ежегодно 21 ноября.

В канун 25-летия об- разования Налоговых органов России мы встретились с замес- тителем начальника Межрайонной инспекции Федеральной нало- говой службы России №3 по Амурской облас- ти Оксаной Дальской и обсудили, какие ре- зультаты достигну- ты уже достигнуты и к чему надо еще стремиться.

- Оксана Геннадьев- на, 25 лет назад был дан старт формирова- нию современной нало- говой системы России. Со временем налоговое ведомство преобрази- лось из закрытой, фис- кальной системы в сервисно-ориентиро- ванную службу. А как проходил процесс ста- новления в нашем горо- де?

– Государственная на- логовая инспекция по городу Белогорску была создана в 1990 году. Ре- зультатом укрупнения на- логовых органов стала об- разованная в 2002 году Межрайонная инспекция Министерства по налогам и сборам № 3 по Амур- ской области в составе ин- спекций по городу Бело- горску, Белогорскому и Серышевскому районам.

В 2004 году произошла реорганизация, и в со- став налогового органа вошла Инспекция по Ром- ненскому району. В этом же году произошла реорганизация налоговых органов – Министерство по налогам и сборам преоб- разовано в налоговую службу.

Оценив в начале 2000-х потенциал информационных технологий, ФНС Рос- сии сделала ставку на электронное взаимодей- ствие с налогоплательщи- ками. И первое, что было сделано, – принятие зако- на об электронной цифро- вой подписи. Это позволи- ло службе начать работу по переводу документо- борота с бумажного фор-

ФНС России 25 лет!

маты на электронный. В насторожее время 93% юридических лиц и 68% индивидуальных пред-принимателей представ-ляют нам налоговую отчетность в электронном виде.

Сайт Федеральной на- логовой службы стал следующим шагом на пути к бесконтактному об-служиванию налогопла-тельщиков. Сегодня пла-тельщикам доступны око-ло 40 электронных серви-сов, позволяющих, в том числе, сформировать кви-танции для уплаты нало-гов, узнать о налоговых ставках и льготах, а так-же пошагово разъясняю-щих порядок взаимодей-ствия с налоговой служ-бой при открытии своего бизнеса.

- А что представля- ет сегодня из себя, как кратко говорят, нало- говая Белогорска?

– Налоговая служба на территории города Бело-горска сегодня – это ад-министративный корпус, операционный зал для оказания государствен-ных услуг налогоплатель-щикам и два террито-риально-обособленных рабо-чих места в поселке Се-рышево и в селе Ромны, около 140 тысяч налогопла-тельщиков – физиче-ских лиц, более 800 юриди-ческих лиц и около 2500 индивидуальных пред-принимателей.

- Расскажите о бли- жайших перспективах совершенствования работы с налогопла-тельщиками – физи-ческими лицами?

– В насторожее время налоговые органы созда-ют условия, чтобы добро-совестным налогоплатель-щикам было просто и удобно исполнять свои обязанности по уплате на-логов. Как показывает опыт пройденных лет, дистанционные формы об-служивания более эффек-тивны и развиваются ак-тивнее. С 1 июля 2015 года в Налоговом кодексе Российской Федерации в-ведено определение «Личного кабинета нало-гоплательщика» как офици-ального информационного ресурса. С его помощью

налогоплательщики могут в режиме реального време-ни оплачивать налоги, уточнять свои обязатель-ства, направлять запросы в налоговый орган и полу-чать необходимые выпис-ки из реестров.

С 2015 года на терри-тории всей России уста-новлен единый срок упла-ты налога на имущество физических лиц, транспор-тного и земельного нало-гов – 1 октября. Прежде сроки регионы устанавливали самостоятельно. Цель нововведений – мак-симально упростить про-цесс налогообложения и сделать его более удоб-ным для налогоплатель-щиков.

- Скажите, а могут ли налогоплательщики повлиять на развитие ведомства в удобном для них направлении?

– Налоговая служба всегда открыта для обще-ния с гражданами. Для того, чтобы высказать свои предложения, не обя-зательно идти в инспек-цию, можно воспользоваться онлайн-сервисом «Анкетирование» на офи-циальном сайте ФНС Рос-сии www.nalog.ru.

Получив госуслугу, Вы можете оценить и ее качество с помощью бес-платной СМС, если оста-вите свой номер телефо-на сотруднику, который предоставил Вам госуслугу, в течение нескольких дней Вам придет СМС с номера 0919.

Кроме того, работает Контакт-центр ФНС Рос-сии, который с сентября текущего года доступен во всех регионах по единому номеру 8-800-222-22-22. При его создании был уч-тен опыт лучших россий-ских и зарубежных контакт-центров.

- Новые модели на-логового администри-рования для формиро-вания комфортной сре-ды есть, наверное, и для ведения бизнеса?

– В целях повышения эффективности налоговых проверок Служба реализу-ет ряд проектов, связанных с управлением «боль-шими данными» о дея-тельности налогоплатель-



щиков. Сейчас продолжается эксперимент по онлайн регистрации контрольно-кассовой техники и онлайн передаче информации о расчетах в налоговые органы, что обеспечивает прозрачность розничной торговли.

Основные изменения налогового законодательства с 2015 года связаны с обеспечением электронного документооборота с налоговыми органами и изменениями процедуры проведения камеральной налоговой проверки на-логовых деклараций по НДС. Данные изменения своей целью имеют совершен-ствование администрации НДС, способствуют повышению качества эф-фективности налогового

контроля и снижению ад-министративной нагрузки на бизнес, при условии добровольного и добросо-вестного исполнения нало-гоплательщиками своих обязательств.

С 1 октября 2015 года в Благовещенске на базе Межрайонной ИФНС Рос-сии №1 по Амурской об-ласти открылся Единый регистрационный центр (ЕРЦ), который обслу-живает юридических лиц и индивидуальных пред-принимателей со всех терри-торий Амурской об-ласти, предоставляя госу-дарственные услуги ФНС России по регистрации юридических лиц и инди-видуальных предпринимателей, предоставление сведений из Единого госу-дарственного реестра.

Для удобства заявителей прием документов (выдача результатов государ-ственной услуги) на госре-гистрацию, а также пред-ставление выписок будут осуществлять все нало-говые органы области.

Мы к этому движемся. Личные контакты нало-говых инспекторов с клиен-тами будут минимизированы. Общение – посред-ством информационных технологий. Думаю, что новые технологии сдела-ют общение с нами нало-гоплательщиков макси-мально комфортным. Наша задача – найти пол-ное взаимопонимание с клиентами. Но на данный момент главное достоин-ство налоговой службы – это все же ее сотрудники. В налоговых органах ра-ботают ответственные, вы-сокопрофессиональные и опытные специалисты.

- Я думаю, что рас-сказ о сотрудниках на-логовой инспекции зас-луживает отдельного разговора, о них мы обязательно расскажем в одном из последую-щих выпусков «Просто газеты».

- Ну, а сегодня, в пред-дверии юбилейной даты налоговой службы, позвольте поздра-вить Вас и весь коллек-тив белогорской нало-говой инспекции и по-желать успехов в ва-шем нелегком труде!

Беседу вела
Наталья Михайлова

«АвтоСфера-ДГ»
Реальные цены за КАЧЕСТВЕННЫЕ запчасти

АВТОЗАПЧАСТИ

Контрактные **для** легковых и грузовых автомобилей

В наличии и на заказ
Возможна доставка

реклама

Тел. 8-914-580-61-11, 8-914-613-11-81

Казачья дружина г.Белогорска
приглашает неравнодуш-ных жителей города принять участие в охране обще-ственного порядка г.Бело-горска за вознаграждение.
Подробности
по тел. 8-914-395-05-18

ХОЗЯИН, ОТЗОВИСЬ!

1. Афина, стерилизованная девочка, 6 месяцев.



Веселая малышка, будет небольшой собачкой для двора.

Тел. 8-914-573-52-93

2. Щенок-мальчик, 4 месяца. Ласковый и ми-



лый, будет хорошим сторожем средней величины.

Тел. 8-914-573-52-93

3. Котенок-мальчик, 2



месяца. Игровой и задиристый. Есть такая же сестренка. Лоточком пользуются отлично.

Тел. 8-963-802-60-99

4. Эльза, стерилизо-



вированная девочка, 1,5 года. Веселая, озорная собака, отличный компаньон и друг, хороший сторож среднего размера.

Тел. 8-914-561-58-08

5. Влада, стерилизован-



ная девочка, 8 месяцев. Активная охранница небольшого размера, ласкуша, спуск энергии и позитива.

Тел. 8-914-561-58-08

1. Клякса, годовалая



кошечка, очень спокойная, самодостаточная. Кошка-компаньон. Стерилизована, обработана, абсолютно не проблемная в бытовом плане. Все кошачьи премудрости знает.

Тел. 8-924-680-37-87

2. Щенки. Две девоч-



ки, примерно 1,5 месяца. Кушают сами.

Тел. 8-909-811-21-68

3. Фелина. Возраст 4



месяца. Очень ласковая, ручная кошечка. Лоточек на отлично, кушает все.

От паразитов обработана, гарантирована льготная стерилизация.

Тел. 8-924-680-37-87, 8-924-445-00-15.

4. Николь. Николь-



подросток, примерно 6 месяцев. Интеллигентная девушка, стерилизована, замечательно воспитана.

Тел. 8-924-680-37-87

5. Алина. Кошечка. Примерно 1-1,5 месяца.



Тел. 8-924-445-00-15, 8-927-680-37-87

Хэйхэская государственная клиника китайской медицины

СТОМАТОЛОГИЯ

- Низкие цены, быстро, качественно

- Длительная гарантия на все виды услуг

- Переводчик со стоматологическим образованием

Встреча на таможне и проживание бесплатно

Тел. 8-963-800-53-25, 8-914-393-67-85, 8-924-449-26-97, + 861355202878 (бесплатный звонок по WhatsApp)

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ



сайт: www.hhkq.ru

КРУПЫ - ЭТО НАДО ЗНАТЬ!

Крупа - это вид продукта питания, известный еще с самых древних времен. Она играет очень важную роль в рационе человека.

Если покупатель хочет питаться с пользой для здоровья, ему просто необходимо знать, как правильно выбрать качественную крупу.

Самые популярные виды крупы, которые можно встретить в магазинах: гречневая, рисовая, кукурузная, овсяная, манная, пшеничная, ячневая (перловая), пшено, толокно.

На первый взгляд, что может быть сложного в покупке крупы, ведь все они вроде выглядят одинаково? На самом деле

они могут сильно отличаться по качеству, которое зависит от многих факторов.

Во-первых, особое внимание следует уделить хранению крупы. Для Дальнего Востока сроки гораздо короче. Это связано с климатическими условиями. На пакетах и ярлыках не всегда указы-

вают срок хранения для Дальнего Востока, но это надо учитывать при покупке крупы. Гарантийные сроки крупы не установлены, но имеется ГОСТ, в котором указаны сроки хранения крупы, в течение которых при соблюдении условий хранения крупа сохраняет свои пищевые качества.

Сроки хранения крупы, овсяных хлопьев и толокна согласно ГОСТу 26791 – 89 «Продукты переработки зерна. Упаковка, маркировка, транспортировка и хранение»

Наименование крупы	Сроки хранения, мес., для:	
	Дальнего Востока, Прибалтики, Северного Кавказа, Закавказья, Средней Азии, Юга Казахстана и Украины, Нижнего Поволжья	Другие районы
Крупа манная	7	10
Крупа кукурузная	6	10
Крупа пшено шлифованное	6	9
Крупа овсяная	6	10
Крупа гречневая (ярица)	15	20
Крупа гречневая (продел)	14	18
Крупа перловая	12	18
Крупа ячневая	9	15
Крупа пшеничная (Артек, Полтавская №3, №4)	9	14
Крупа пшеничная (Полтавская № 1, № 2)	12	16
Крупа рисовая (рис шлифованный)	12	18
Крупа рисовая (рис дробленый)	10	16
Горох шелушенный	17	24
Горох копотый	15	20
Хлопья овсяные	4	4
Толокно овсяное	4	4

Во-вторых, при покупке крупы необходимо уделять внимание ее качеству. Качество крупы очень сильно зависит не только от доброкачественности самого сырья (зерен), но также от технического уровня и качества их обработки (очистка, сортировка, шелушение, дробление,шлифование и др.).

Внешний вид. Внешне зерна должны быть одинаковы по размеру. Чем меньше процент содержания расколотых зерен, тем более качественная крупа. Обратите внимание на степень чистоты крупы. Сорняки и минеральная приме-

си в каком-то количестве, конечно, нормировано допускается, но выбирать следует наиболее чистую, хотя бы визуально. Посторонних механических включений не должно быть. Зерна не должны слипаться в комочки.

Цвет. Для свежих круп характерен типичный для них цвет. Он зависит не только от природных пигментов в оболочках зерен, но также и от технологии переработки зерна. На цвет влияют условия и сроки хранения продукта. При неправильном хранении крупы могут изменить свою окраску на более

темную. В процессе хранения надо быть готовым и к некоторому ухудшению качества крупы: ослабеванию аромата и вкуса и к снижению его пищевой ценности. Должно насторожить изменение цвета – это служит признаком несвежести и начала порчи.

Нельзя допускать к использованию даже малость прокисший или прогорклый продукт, которым он может становиться в результате заплесневения или других факторов. Все это необходимо учитывать при определении качества крупы во время и после покупки.

По всем вопросам обращаться в Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области:

г. Благовещенск, ул. Заводская, 87, тел. 8(4162) 22-69-62, г. Белогорск, пер. 2-й Ледянной, д. 7, тел. 8(41641) 5-37-78.

Государственный инспектор отдела государственного семенного контроля и надзора в сфере качества и безопасности зерна и продуктов переработки О.А. Вислополова

Забери своё оружие!

В МО МВД России «Белогорский» на хранении находится большое количество огнестрельного оружия, изъятого у граждан за нарушение правил оборота оружия. Гражданам, у которых оружие было изъято, необходимо обратиться в МО МВД России «Белогорский» для решения вопроса о распоряжении оружием.

Приемные дни: вторник, четверг с 09:30 до 17:30, суббота с 09:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.

Адрес: г. Белогорск, ул. Кирова, 174, тел. 2-41-15.

**ВРАЧ-НАРКОЛОГ
Лицензия имеется**

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ ПО

тел. 8-914-382-49-07

г. Белогорск ул. Кирова, 71

каб. 16 (напротив типографии)

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ



Вышла в свет новая книга краеведа Валентина Голубева о судьбе Лохвицких кулаков. Книгу можно купить в м-не «Книжный мир» по цене 160 руб.

реклама

Лицензия № 280/000/85 от 12.04.2007, выдана Министерством культуры РФ.

Белогорский ГДО - Лучшее учреждение культуры и искусства Восточного военного округа за 2015 год!

Эту радостную новость для коллектива старейшего на Дальнем Востоке учреждения культуры и искусства для военных озвучил в первый день проведения учебно-методических сборов начальник отделения информационно-пропагандистской и культурно-досуговой работы Управления по работе с личным составом ВВО подполковник Мандрыгин М.А.

А теперь обо всем по порядку...

В течение двух дней, 5 и 6 ноября, на базе Дома офицеров Белогорского гарнизона проходили учебно-методические сборы руководителей учреждений культуры и искусства ВВО. Сборы проводились на основании указаний командующего ВВО. В течение двух дней начальники Домов офицеров городов Улан-Удэ, Читы, Владивостока, Хабаровска, Белогорска, Борзя, а также руководители воинских клубов Угловского, Сергеевского, Бикинского, Дровянинского и других гарнизонов округа отчитывались о проделанной работе, обменивались интересными и инновационными проектами по темам: «Опыт работы в проведении торжественных мероприятий, посвященных 70-летию Победы», «Проведение в учреждениях культуры мероприятий военно-патриотического воспитания допризывной молодежи», «Организация и проведение мероприятий, посвященных Дням воинской славы РФ». Также участники сборов заслушали доклады о развитии кружковой сети, творческих коллективов в Домах офицеров, оказание методической помощи воинским частям гарнизонов, проведение спортивно-массовых мероприятий с военнослужащими и членами их семей и др. Помимо этого, начальники ГДО представили отчеты о финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год и познакомили с перспективными планами работы учреждений на 2016 год.



Конечно же, вся ответственность в организации важного мероприятия легла на плечи творческого коллектива Белогорского ГДО. 5 ноября, в первый день заседаний, были подведены итоги работы военных учреждений культуры и искусства округа за 2015 год. С докладом выступил начальник отделения информационно-пропагандистской и культурно-досуговой работы Управления по работе с личным составом ВВО подполковник Мандрыгин М.А. Первое место среди учреждений культуры (офицерских клубов, Домов офицеров, центров досуга военнослужащих) было присуждено с вручением Диплома и переходящего Кубка Дому офицеров Белогорского гарнизона. Под радостные возгласы сотрудников и дружные аплодисменты участников сборов высокие награды из округа получили Начальник ГДО Белогорска, Заслуженный работник культуры РФ В.Липчук. Кроме этого, отдельные сотрудники Белогорского ГДО - инструктор по КХР Н. Панасенко, делопроизводитель Т.

Могилева, зам начальника О. Котков, бухгалтер Т. Павленко, начальник отдела по АХЧ С. Гранкин и киномеханик В. Бондаренко были награждены Грамотами заместителя командующего войсками ВВО генерал-майора С. Долотина «За высокий профессионализм и личный вклад в воспитание военнослужащих и членов их семей соединений и воинских частей ВВО в 2015 г.».

После награждения лучших руководство из округа заслушало доклады руководителей учреждений о проделанной работе в 2015 году. Среди них был и начальник ГДО, Заслуженный работник культуры России В.В. Липчук. Виктор Васильевич отчитался по теме: «Организация художественной самодеятельности в учреждении культуры и искусства». В.В. Липчук рассказал о работе кружков и студий ГДО, взаимодействии с воинскими структурами, концертной деятельности коллективов и их участии в фестивалях и конкурсах разного уровня.

- У нас в Доме офицеров 22 клубных формиро-

вания, где на постоянной основе занимаются почти 500 человек детей и взрослых, - рассказывал присутствующим В.В.Липчук. - Кружки разножанровые: 4 хореографических коллектива, в 2015 г. открыли клуб спортивного-балльного танца «Фокстрот». Более 50 ребятишек занимаются в клубе раннего развития детей «РасТемка». Есть коллективы и для взрослых: фольклорный ансамбль «Запорожские казаки» и ансамбль песни «Казачьи забавы». Наши солисты объединились в студии вокального пения «Споемте, друзья». В спортивных секциях по самбо и шахматам занимаются больше ста ребятишек. Самым старейшим клубным формированием являются «Курсы кройки и шитья». Они организованы еще в 1947 г. С 1964 года их бессменным руководителем является Н.Т.Волобуева.

Практическим показом работы по организации досуга военнослужащих и членов их семей, а также развитию художественной самодеятельности Белогорского ГДО стало проведение ряда отчетных ме-

роприятий: утром 5 ноября состоялась праздничная концертная программа «Бойцы невидимого фронта», посвященная Дню военного разведчика, а вечером этого же дня - театрализованная концертная программа «Мы дарим вам наши сердца!», где более 100 артистов ГДО ярко продемонстрировали свое искрометное искусство! Руководители учреждений культуры и искусства Восточного округа стоя приветствовали коллектив Дома офицеров Белогорского гарнизона! 6 ноября, во второй день проведения учебно-методических сборов, был заслушан еще один докладчик от Белогорского ГДО. Заведующая библиотекой Е.В. Титова познакомила гостей с работой библиотеки ГДО в современных условиях.

В этот же день учебно-методические сборы завершили свою работу. Участники разъехались по месту проживания.

Николай Панасенко,
инструктор по КХР
Дома офицеров
Белогорского
гарнизона

Отдел ГИБДД
МО МВД России
«Белогорский»
Амурской области
осуществляет
набор на должность инспектора дорожно-патрульной службы

Требования, предъявляемые к кандидатам:

граждане в возрасте от 20 до 35 лет, граждане РФ,годные по состоянию здоровья, не имеющие судимости, прошедшие службу в Вооруженных силах, имеющие водительское удостоверение на право управления с разрешенными категориями «ВС» и высшее юридическое образование.

Также на должность инспектора дорожно-патрульной службы могут быть приняты лица, имеющие высшее профессиональное образование, полученное в военном образовательном учреждении, со стажем военной службы не менее одного года, и лица, имеющие высшее техническое образование, у которых имеется опыт работы по специальности не менее одного года.

Помимо этого, на должность инспектора ДПС может претендовать лицо, имеющее какое-либо высшее образование, не являющееся юридическим, но претендент должен обучаться на последнем курсе высшего учебного заведения по специальностям юриспруденция, правоохранительная деятельность и иметь опыт работы по юридической специальности не менее шести месяцев.

За дополнительной информацией обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу:

г. Белогорск,
ул. Кирова, 174,
тел. 2-42-00, 2-42-01,
а также в отдел
ГИБДД по адресу:
г. Белогорск,
ул. Дорожная, 5,
кабинет № 2,
тел. 5-92-62.

реклама

**Имеется в продаже
средство по уходу за окнами ПВХ.
При заказе двух и более изделий,
средство по уходу даром!!!**

**Выполнит все виды внутренних
и наружных строительных работ**

Компания “СОЮЗ” осенние скидки - 30%

**Рассрочка
через фирму
до 6 мес.
на изделия**

**Короткие сроки
Гарантия! Качество! Опыт!**

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

«Поддержим Путина – восстановим суверенитет»!

4 ноября 2015г. Национально-освободительное движение г. Белогорска и пос. Сераышево провели митинг возле кинотеатра Россия в поддержку политики В.В. Путина «Поддержим Путина – Восстановим суверенитет! В митинге приняли участие казаки и другие неравнодушные люди, которым не безразлична судьба Отечества.

Еще весной прошлого года Владимир Владимирович нас предупредил, что запад с помощью «национал-предателей» ухудшит социально-экономическое положение нашей страны и этим спровоцирует недовольство людей. Что мы сегодня и видим, катастрофическое ухудшение уровня жизни. Хотя телевидение нас убеждает, что это дешевые цены на нефть и санкции. Людям вдалбливается в голову, что курс рубля зависит напрямую от цены на нефть. На самом деле курс рубля складывается из разницы экспорта и импорта (торговое сальдо), а оно у нас положительное.

А санкции, в том числе, устроил нам Центральный банк, который обрушил курс рубля, поднял ставки по кредитам. Наш производитель, в результате, остался без доступа к деньгам и еле сводит концы с концами. В итоге, рост цен, скачок инфляции и обнищание населения. Параллельно США пытаются раскачать протестную активность и вывести людей на улицу. Посол Тифт колесит по стране и дает распоряжения 5 колонне. Готовит переворот с помощью оранжевых технологий...

В правящей элите произошел раскол на сторонников национального курса (это, в основном, силовики и Президент) и колаборационистов, которые работают на США (это весь финансово-экономический блок), и не только. Власть оккупантов держится на ими же написанной Конституции, которая была принята после кровавого переворота в 93-м году, где запрещена идеология, где приоритет международного права над национальным и независимость Центробанка от национальных властей. При этом власть Президента (по той же Конституции) сильно ограничена, особенно внутри страны. Он не может в достаточной степени повлиять на экономическую политику внутри страны. Управление происходит, зачастую, в ручном режиме и держится на его авторитете.

И даже в этих условиях ему удалось сделать немало:

1. Еще в 90-е годы наши недра (около 300 месторождений) были отданы в безвозмездное пользование западным компаниям (по закону о разделе продукции). Ему удалось денонсировать эти соглашения. И сейчас они платят налоги и пополняют наш бюджет.

2. Ему удалось победно закончить войну на Кавказе, уничтожив главарей бандформирований. Сейчас в Чечне не гибнут наши солдаты.

3. Выросла рождаемость и уменьшилась смертность, начали выплачивать материнский капитал. Бюджет нашей страны по сравнению с 99-м годом вырос многократно.



4. В ручном управлении возродил оборонную промышленность, построено около 200 заводов. Наконец, оборона стала выпускать продукцию серийно, а не как в 90-х – поштучно.

5. При нем возродилась наша армия, постоянно проводятся учения, повышается боеготовность, на вооружение армии поступает новая техника.

Еще в начале 2000-х Президенту удалось ликвидировать олигархическую систему управления, выстроенную американцами в 90-е годы. Тогда за определенными олигархами были закреплены министерства. И они принимали, увольняли министров и напрямую влияли на политику министерств и ведомств. Но США с помощью 5 колонны и Конституции (которую они написали) перестроились, и оккупационная система управления заработала с новой силой.

И что же мы видим сейчас.

Вокруг Президента ширится откровенный, наглый саботаж, он говорит, нельзя поднимать пенсионный возраст, министр финансов говорит, будем поднимать. Он говорит нужно воспитание в школах – министерство образования – не будет воспитание в школах. Он в трёх посланиях говорит о снижении процентных ставок, чтобы запустить нашу экономику. Центральный банк поднимает ставки... Он запретил в течение 4 лет поднимать налоги. И вот совсем недавно министерство экономики выступило с предложением срочно до нового года поднять налог (ЕНВД) на 16 процентов.

Может, они чего-то не понимают??? Все они понимают и прекрасно знают. Просто американцы им приказали, а по Конституции они их начальство, а не Президент России, как они считают.

Мы видим, что этот саботаж набирает силу. И уже этой зимой уровень жизни наших граждан бу-

дет намного снижен. Поднимают тарифы, сокращают сотрудников МВД, вводят плату за капремонт. Для чего? Чтобы изъять дополнительные деньги, чтобы возбудить недовольство людей. Чтобы потом использовать это для совершения переворота или дотянуть до выборов, и привести к власти своего кандидата. Что вполне вероятно, учитывая их влияние на нашу экономику и средства массовой информации.

Но не все так просто, идет борьба, и в этой борьбе многое зависит от ума и терпения русского человека. Но мы не можем терпеть вечно издевательство иностранной оккупационной системы над нами.

Мы должны подняться с колен и восстановить свободу нашего Отечества, потерянную в 91-ом году. Это единственный путь не только поднять благосостояние, но и остаться в живых, так как Россия находится сейчас в стадии ликвидации.

Освобождение Родины

не происходило и не произойдет с помощью интриг и дворцовых переворотов.

Но только в сплочении всех людей и сословий. Без поддержки народа этого не удастся добиться. Если народ поддержит национального лидера выйдя на улицы в том числе, тем самым даст ему полномочия для восстановления суверенитета и не только ему, но и другим патриотам в органах государственной власти, так как народ является источником власти даже по этой Конституции.

4 ноября были «День Народного единства», «День освобождения Москвы от поляков». «День Иконы Казанской Божьей Матери», а также День Национально-освободительного движения. И это не просто совпадение.

Мы должны сплотиться вокруг национального лидера. И вместе с ним освободить наше Отечество.

Координатор НОД,
Вячеслав Базанин

Лиц № ЛО-28-01-001058 от 12.08.2014 г. выдана Минздравом Амурской обл.
ЦЕНТР СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
БЕЛЫЙ НОСОРОГ
высокое качество
низкие цены
15 %
осенние скидки
г.БЕЛОГОРСК, ул.НАБЕРЕЖНАЯ-САДОВАЯ, 80/8
тел.: 66-303, 8-914-56-56-888, 8-962-295-66-66
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

парикмахерская **Цирюльня**
- мужские и женские стрижки;
- плетение кос, прически;
- окрашивание, химическая завивка;
- мелирование, колорирование.
Каждый ПОНДЕЛЬНИК дополнительная скидка
для пенсионеров по возрасту
СТРИЖКИ 150 руб. (с предоставлением пенсионного)
Ждем Вас по адресу:
Ул.Луценко,6 (м/р "Амурсельмаш")
проезд автобусами №№ 21,22,108 (остановка БТИ)
Тел. 8-924-680-48-71 (в рабочее время)

РАЗГОВОРНЫЙ АНГЛИЙСКИЙ
Иностранный гражданин, проживающий
в г. Белогорск, набирает группу для
обучения разговорному английскому языку.
Занятия два раза в неделю,
Стоимость 1600 рублей.
Требования: возраст старше 15 лет,
базовые знания английского.
Тел. 8-914-572-29-58

Перезапись аудио-, видеофайлов
с носителей старого образца на
DVD, CD диски, цифровые носители
реклама

Изготовление роликов, фильмов
из материала заказчика

реклама

8 914 559 26 15

Бюро ритуальных услуг
Паллада

Доставка тел умерших
в морг круглосуточно
БЕСПЛАТНО
При осуществлении
Услуг по захоронению
8-914-599-599-1

Полный комплекс услуг
по захоронению.
Заказ ритуального зала, автобуса

Более 100 видов
памятников
Гравировка портрета
на памятник от 3-х дней

При покупке гроба
и памятника
– катафалк бесплатно

пн-пт с 8.00 до 18.00 Набережная, 71
сб-вс с 8.00 до 16.00 8-914-381-95-76



Уважаемая редакция!

Заочно путешествуя по Кавказу, я пришел к выводу, что самым почитаемым животным считается осел. Он герой анекдотов, притчей, тостов, шуток. Это навеяло меня на «ослиную тему». Возможно, вам эта тема придется по вкусу.

Арслав Альповик



Осел

Осла природа научила,
Образование дала.
Есть знанье у осла
и сила,
А для питания – трава.
Но люди, на осле
скитаясь,
Его считают дураком.
Он это не опровергает,
Но случай скажет,
он каков.
В горах купил осла
скитальцем,
Чтоб путь нелегкий
одолеть.
Осел везет его
послушно,
Но вдруг он стал.

Пошла в ход плеть.
Стоит осел. Нет дальше
ходу
И плеть и ласка нипочем.
Замаялся с ослом тот
путник,
Но, наконец, осел
пошел.
И что же видит этот
путник!
Был на пути его обвал.
И смерть ему в горах
грозила,
Если б осел его не стал.
Осла природа научила.
Он понял, что в горах
обвал.
Не захотел идти под
камни,
Упрямство проявил
и стал.
Мой друг, осла ослом
считая,
Ты сам становишься
ослом.
Его упрямство отвергая,
Ты можешь пожалеть
потом.
А если средь людей

Осел дает нам вдруг
свое ученье,
Не надо сходу отвергать,
Быть может, в нем и есть
решенье.

**Осла
не называйте
дураком**

Осла прозвали люди
дураком.
А дураков ослами
называют.
Как много в языке
обидных слов,
Которых не по смыслу
применяют.
Бывает, что умнее всех
осел.
Но мысль его от нашей
отличилась.
Он до такой вершины
вдруг дошел,
Что нам она открытием
явилась.
Не называйте, люди,
дураком того,
Кто нас, порой, не
понимает.

И не считайте вы ослом,
Кто вашу мысль сейчас
не одобряет.
Ведь иногда считают
дураком
Того, кто в этот миг нас
всех умнее.
Мы потому зовем его
ослом,
Что мысль его понять
мы не умеем.
Осел природой создан
для того,
Чтобы иногда мы хлопали
ушами.
И с высоты познанья
своего
Мы сами оставались
дураками.
Осел-осел. Дурак-дурак.
Переставлять слова
не надо.
Не называй осла – дурак
И дурака ослом не надо.
Осел-осел. Дурак-дурак.
Переиначивать не надо.
Не надо обзывать никак.
Себя умней считать
не надо.

«Амурский» материнский капитал сохранен

Губернатор на прошлой неделе поручил сохранить в 2016 году региональный материнский капитал и поддержать бюджетников с ипотекой. Поручение уже исполнено.

Первоначально региональный материнский капитал попал в перечень вовсе исключенных для реализации в следующем году мер соцзащиты населения. Об этом стало известно на прошлой неделе, на одном из заседаний комитетов.

Министерством соцзащиты еще раз проанализирован опыт соседних регионов. Вопрос действительно нуждается в проработке. Ведь помимо значительного по финансовым объемам регионального материнского капитала актуальным остается также весьма затратный вопрос по погашению ипотечных кредитов, взятых бюджетниками. Правительство взяло на себя

такое обязательство и не может от него отказаться в следующем году.

Сейчас, спустя неделю, вопрос с дополнительной «амурской» выплатой для многодетных семей можно считать решенным.

Сегодня на заседании комитета по вопросам социальной политики стало известно, что амурчанки с третьим и последующим ребенком и в следующем году смогут по-прежнему претендовать на региональный материнский капитал, который направляется на улучшение жилищных условий. Однако вопрос размера выплаты все-таки остается открытым. На этой неделе его обсудят вновь – для этого создана специальная рабочая группа, куда вошли представители всех депутатских фракций: от «Справедливой России» – председатель парламентского комитета по социальным вопросам Сергей

Иванов, от «Единой России» – зампред Законодательного Собрания области Ольга Лысенко, от КПРФ – депутат Роман Кобызов и от ЛДПР – депутат Андрей Лушпей.

Дело в том, что в настоящее время в Амурской области выплачивается один из самых больших маткапиталов, как уточнил Сергей Иванов – 291 тыс. 600 рублей.

«Амурским» региональным материнским капиталом в его сегодняшнем виде уже воспользовались 1940 семей, которые благодаря выплате смогли улучшить свои жилищные условия.

Кроме того, было принято решение продолжить выплату компенсаций амурчанам, работающим в бюджетной сфере, в том числе и молодым семьям, взявшим ипотеку в 2013 и 2014 г.г. По предварительным данным, цена вопроса превысит 1 млрд. рублей.

Новшеством 2016 года станет предоставление льгот для педагогов и медработников, проживающих и работающих в сельской местности, в пределах нормативов потребления коммунальных услуг и регионального стандарта площади жилого помещения. Объем мер соцподдержки сократится для тех, у кого квадратных метров жилья больше, чем предусмотрено законом. Но это уже диктуется регионам федеральное законодательство, устанавливающее объем льгот для указанных категорий.

Что касается регионального уровня, то сегодня в бюджете Амурской области на 2016 год при соблюдении принципа нуждаемости удалось сохранить льготы и пособия для амурчан из социальных категорий.

Пресс-служба Правительства области

Русские шашки

8 ноября 2015 года в ДЮСШ -1 проводился турнир по русским шашкам, посвященный Дню народного единства.

В соревнованиях приняли участие сильнейшие шашисты нашего города. Среди участников старшего возраста были два воспитанника ДЮСШ-1 тренера-преподавателя по шашкам Валентина Махова.

Потерпев единствен-

ное поражение, первое место занял таксист Александр Седов. Второй призер – пенсионер Валентин Кононенко. Тройку сильнейших замкнул работник локомотивного депо – Валерий Ляшенко. Победители награждены грамотами и медалями.

Главный судья соревнований
Махов В.Н.

«Пешеход. Пешеходный переход»

На территории города Белогорска и Белогорского района продолжает оставаться высоким уровень аварийности с участием пешеходов: за 10 месяцев с участием пешеходов произошло 43 дорожно-транспортных происшествия, в которых 6 пешеходов погибли и 37 получили ранения различной степени тяжести.

В целях предупреждения аварийности с участием пешеходов с 11 по 30 ноября 2015 г. на территории Белогорска и района проводится профилактическое мероприятие «Пешеход. Пешеходный переход». Во время проведения операции инспекторами дорожно-патрульной службы будет активизирована работа по выявлению пешеходов, нарушающих правила перехода проезжей части, и водителей, которые игнорируют требования правил в части предоставления преимущества пешеходам, переходящим через дорогу по «зебре».

Напомним, что водитель обязан остановиться и пропустить пешехода, которыйступил на нерегулируемый пешеходный переход, поэтому водителю необходимо заранее снизить скорость, чтобы быть готовым вовремя остановиться. Также водитель должен уступить дорогу пешеходам при выезде на дорогу с прилега-

В обычной ситуации водитель в темное время суток может заметить человека при ближнем свете фар с расстояния в 30-50 метров.

ЦИФРОВОЕ КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ "БАРС" БОЛЕЕ 100 КАНАЛОВ!

Адрес: г. Белогорск,
ул. Никольское шоссе, 31

Часы работы: понедельник – пятница: 09.00 – 18.00
суббота: 09.00 – 15.00, воскресенье – выходной

Телефоны: менеджер по продажам 8-924-683-32-17,
сервисная служба (обслуживание, ремонт,
консультации для абонентов) 8-914-393-03-33

*Количество каналов может изменяться в зависимости от технической возможности.

реклама

ПРОИЗВОДСТВО ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ

ТИПОГРАФИЯ "АЛЬТА"

Любая бланочная продукция (в розницу и на заказ), журналы, книги в твердом переплете, брошюры, квитанции строгой отчетности, накладные, товарные чеки, приходные и расходные кассовые ордера, визитки, грамоты, дипломы, флаеры, буклеты, приветственные адреса, листовки, полноцветная печать. Печать изображений, надписей на кружках, футболках, спецодежде.

г. Белогорск,
ул. Красноармейская, 85а.
тел. 8-914-615-03-40

реклама

Изготовление печатей, штампов
ПЕЧАТЬ
Здесь!